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Art.Nr.: 30792

Service / Hersteller:
Inter-Union Technohandel 
GmbH
Carl-Benz-Straße 2
76761 Rülzheim - Germany
www.unitec-elektro.de
E-Mail: info@inter-union.de

Lisez attentivement et entièrement le mode d’emploi et 
respectez toutes les instructions qui y fi gurent. La télécommande 
d‘aération empêche d‘avoir à utiliser des hottes aspirantes avec 
les fenêtres fermées tout en faisant fonctionner simultanément 
des foyers dépendant de l‘air ambiant (par exemple, poêles 
à bois, cheminées) afi n d’éviter une pression négative 
dangereuse.

1. Consignes d’utilisation
Les appareils suivants ne doivent pas être raccordés à la prise 
télécommandée :
•  Appareils dépassant les valeurs techniques de la 

prise télécommandée (-> Caractéristiques techniques).
•  Appareils dotés d’un condensateur de moteur (par exemple, 

réfrigérateur, etc.)
•  Appareils dont la mise sous tension sans surveillance peut entraîner 

des incendies ou d‘autres dommages (par exemple, fers à repasser, 
etc.).

• Téléviseurs à tube cathodique.
•  La prise télécommandée ne doit pas être utilisée en extérieur, à 

proximité de gouttes de liquide et dans des pièces humides (salle de 
bains, etc.).

2. Consignes de sécurité
•  La prise télécommandée ne doit être raccordée qu‘à des prises de 

terre correctement installées (250 V~/50 Hz).
•  La prise télécommandée ne doit pas être raccordée après une autre 

prise du même type.
•  La prise télécommandée ne doit pas être raccordée sur des rallonges 

et ne doit pas être surchargée (max. 3 680 W).
•  Ne pas ouvrir l‘appareil. Un assemblage incorrect peut entraîner des 

chocs électriques, des courts-circuits ou des incendies.
•  Des conditions structurelles (par exemple, béton armé) ou des 

sources d‘interférences électriques/électromagnétiques (lampes 
fl uorescentes, téléphones ou écouteurs sans fi l, téléviseurs/
moniteurs, câbles électriques, etc.) peuvent nuire gravement à la 
portée de la télécommande d‘aération. Si nécessaire, supprimer la 
source d‘interférences ou respecter la distance appropriée.

•  Éviter l‘humidité, les températures extrêmes, les vibrations et les 
chocs.

•  Nettoyage avec un chiff on doux légèrement humide. Ne pas utiliser 
de produits abrasifs ni de solvants. Ne pas immerger.

•  Hors tension uniquement lorsque le connecteur est débranché.
•  Ne pas insérer d‘aiguilles ou d‘autres objets métalliques dans la prise 

secteur.
•  N‘exposez pas les piles à des températures extrêmes comme par 

ex. un rayonnement solaire direct ou un feu. Ne placez pas l‘appareil 
sur des appareils de chauff age. Une pile perdant de l‘acide peut 
provoquer des dommages.

•  Installez toujours les piles en respectant bien la polarité (+ et –), 
comme indiqué dans le compartiment des piles.

•  Attention ! Il existe un risque d‘explosion, si les piles sont installées sur 
une mauvaise polarité.

•  Pour le remplacement, utilisez seulement le même type de piles avec 
les mêmes données techniques.

 •  Si des piles fuient, ôtez-les du compartiment des piles à l‘aide 
d‘un chiff on. Éliminez les piles conformément aux dispositions en 
vigueur. Si la pile perd de l’acide, évitez tout contact avec la peau, 
les yeux et les muqueuses. Lors d’un contact avec de l‘acide, rincez 
immédiatement et abondamment avec de l‘eau claire les parties 
touchées et contactez aussitôt un médecin.

•  Les piles avalées sont mortelles. Conservez toutes les piles hors de 
portée des enfants et des animaux domestiques. Si une pile venait à 
être avalée, contactez immédiatement un médecin pour obtenir une 
assistance médicale.

•  Ne laissez pas les enfants changer les piles sans la surveillance d‘un 
adulte.

•  Conservez les piles dans un endroit bien aéré et sec.
•  Enlevez les piles de l’appareil si vous ne l’utilisez pas sur une longue 

période.
•  Risque d‘explosion ! Les piles ne doivent pas être rechargées ou 

réactivées par un quelconque procédé, démantelées, jetées dans un 
feu ou court-circuitées.

•  Enlevez immédiatement les piles usagées de l‘appareil et éliminez-les 
en respectant les prescriptions concernant le recyclage.

3. Installation
3.1 Mise en service du contact magnétique
Commencez par retirer l‘arrière du grand contact magnétique. Faites 
tourner et ouvrez le couvercle du compartiment à piles. Insérez à 
présent la pile CR2450 fournie en veillant à respecter sa polarité. 
Fermez ensuite le compartiment à piles.

3.2 Installation/montage
Utilisez les patins adhésifs fournis pour installer les contacts 
magnétiques sur un cadre de fenêtre. Veillez à ce que la distance entre 
les deux parties ne dépasse pas 5 mm lorsque la fenêtre est fermée.

3.3 Installation et confi guration de la liaison radio
Pour que la prise télécommandée s‘active et se désactive au rythme 
des contacts magnétiques, ceux-ci doivent d‘abord être raccordés. 
Pour ce faire, raccordez la prise télécommandée dans une prise de 
contact de protection. L‘indicateur LED de la prise télécommandée 
commence à présent à clignoter pendant 30 secondes et est en mode 
de connexion pendant cette période. Pendant ce temps, appuyez 
sur le bouton d‘apprentissage situé à l‘arrière du plus grand contact 
magnétique (attention : pour ce faire, l‘arrière doit être retiré). Le voyant 
LED de la prise télécommandée est désormais allumé en permanence 
lorsque la connexion a réussi.

3.4 Fonctions et paramètres
La prise télécommandée raccordée s‘active à l‘ouverture de la 
fenêtre sur laquelle le contact magnétique a été installé. La prise 
télécommandée reste activée jusqu‘à la fermeture de cette fenêtre.

La télécommande radio d‘aération présente 3 modes 
de fonctionnement qui peuvent être activés à l‘arrière du plus grand 
contact magnétique (attention : Pour ce faire, l‘arrière doit dans un 
premier temps être retiré) :
0 :   La prise télécommandée s‘active à l‘ouverture de la fenêtre 

sur laquelle le contact magnétique a été installé. La prise 
télécommandée reste activée jusqu‘à la fermeture de cette fenêtre.

2M :  Après ouverture de la fenêtre sur laquelle le contact magnétique 
a été installé, la prise télécommandée s‘active pendant 2 
minutes, que la fenêtre soit ou non à nouveau fermée ou 
ouverte. Si la fenêtre est rouverte, le délai d‘activation de 
2 minutes reprend.

10M :  Après ouverture de la fenêtre sur laquelle le contact magnétique 
a été installé, la prise télécommandée s‘active pendant 10 
minutes, que la fenêtre soit ou non à nouveau fermée ou 
ouverte. Si la fenêtre est rouverte, le délai d‘activation de 
10 minutes reprend.

4. Conseils
•  Veillez à ce que l‘appareil à activer doit être allumé. Ce n’est qu’ainsi 

que la prise télécommandée peut prendre en charge la fonction de 
commutation.

• Assurez-vous que la prise utilisée est sous tension.

5. Déclaration de conformité
Par la présente, la société Inter-Union Technohandel GmbH déclare que 
le type d’installation radio 30792 est conforme à la directive 2014/53/
UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE se trouve à 
l’adresse Internet suivante : http://iuqr.de/30792

6. Caractéristiques techniques
Tension nominale : 230 V~, 4,35 A
Charge max. : 1 000 W
Fréquence radio : 433,92 MHz
Portée :   max. 40 mètres (par des conditions optimales)
Type de pile : 3 V CR2450
Indice de protection : IP20

7. Consignes d’élimination
Ce symbole indique que cet appareil ne doit pas être éliminé 
avec les ordures ménagères au sein de l’UE. Recyclez l’appareil 
conformément aux directives environnementales en vigueur 
pour éviter les éventuels dommages environnementaux liés 
à une élimination non contrôlée des déchets et pour favoriser 
le recyclage des matières premières. Ramenez votre appareil 
usagé dans un point de collecte approprié ou contactez le 
revendeur auprès duquel vous avez acheté le produit.

Leggere attentamente le istruzioni per l‘uso e attenersi alle 
indicazioni in esse contenute. Il radiocomando dell‘aria di scarico 
impedisce l‘utilizzo di cappe di aspirazione con le fi nestre 
chiuse durante l‘utilizzo concomitante di focolai dipendenti 
dall‘aria ambientale (ad es. stufe a legna, camini), per impedire la 
formazione di una pericolosa depressione.

1. Indicazioni per l‘utilizzo
I seguenti dispositivi non devono essere collegati alla presa 
radiocomandata:
•  Dispositivi che superano i valori tecnici della presa radiocomandata 

(-> dati tecnici).
•  Dispositivi con un condensatore del motore (ad es. frigoriferi, etc.)
•  Dispositivi che alla loro accensione inaspettata possono causare 

incendi o altri danni (ad es, ferri da stiro etc.).
• Televisori con tubo catodico.
•  La presa radiocomandata non deve essere utilizzata all‘aperto, in zone 

con presenza di liquidi gocciolanti e in ambienti umidi (bagno etc.).

2. Indicazioni di sicurezza
•  La presa radiocomandata deve essere collegata soltanto a prese 

Schuko installate (250 V~/ 50 Hz).
•  La presa radiocomandata non deve essere inserita in serie.
•  La presa radiocomandata non deve essere inserita in prolunghe e non 

deve essere sovraccaricata (max. 3680 W).
•  Non aprire il dispositivo. In caso di un assemblaggio non corretto 

sussiste il pericolo di scosse elettriche, cortocircuiti o incendi.
•  Il radiocomando dell‘aria di scarico può essere infl uenzato da 

condizioni strutturali (ad es. cemento armato) o da fonti di disturbo 
elettriche/elettromagnetiche (lampade al neon, telefoni cordless 
o cuffi  e, televisori/monitor, linee elettriche etc.). Se necessario, 
rimuovere la fonte di disturbo o mantenere una distanza adeguata.

•  Evitare umidità, temperature estreme, vibrazioni o scosse.
•  Pulire con un panno morbido e leggermente umido. Non utilizzare 

detergenti abrasivi e solventi. Non immergere in acqua.
• Assenza di tensione solo a spina estratta.
•  Non inserire aghi o altri oggetti metallici nella presa di rete.
•  Non esporre le batterie a temperature estreme quali luce diretta del 

sole o fuoco. Evitare 
di posizionare il dispositivo su apparecchi di riscaldamento. La 
fuoriuscita dell’acido delle batterie potrebbe causare danni.
•  Posizionare le batterie sempre nel rispetto della corretta polarità (+ e 

–), come mostrato nel vano batterie.
•  Attenzione! In caso di posizionamento scorretto delle batterie, 

sussiste il pericolo di esplosione.
•  In caso di sostituzione, utilizzare solo gli stessi tipi di batteria con i dati 

tecnici corrispondenti.
•  In caso di fuoriuscita di acido dalle batterie, estrarre le stesse dal vano 

utilizzando un panno. Smaltire le batterie in accordo alle normative 
applicabili. In caso di fuoriuscita di acido dalle batterie, evitare il 
contatto con cute, occhi e mucose. In caso di venuta a contatto con 
l’acido, risciacquare immediatamente le zone colpite con abbondante 
acqua pulita e consultare subito un medico.

•  Se ingerite, le batterie possono essere letali. Tenere tutte le batterie 
fuori dalla portata di bambini e animali domestici. In caso di 
ingerimento delle batterie, consultare immediatamente un medico.

•  Non consentire ai bambini di sostituire le batterie senza la 
supervisione di un adulto.

•  Conservare le batterie in un luogo ben ventilato e asciutto.
•  Rimuovere le batterie in caso di inutilizzo prolungato del dispositivo.
•  Pericolo di esplosione! Le batterie non devono essere caricate o 

riattivate con altri mezzi, smontate, gettate nel fuoco o cortocircuitate.
•  Rimuovere subito le batterie usate dal dispositivo e smaltire le stesse 

conformemente.

3. Installazione
3.1 Messa in funzione del contatto magnetico
Per prima cosa rimuovere il retro del grande contatto magnetico. 
Ruotare ed aprire la copertura del vano batteria. Inserire ora l‘acclusa 
batteria CR2450 e prestare attenzione alla corretta polarità. Chiudere 
successivamente il vano batteria.

3.2 Installazione-Montaggio
Per installare i contatti magnetici su un telaio di una fi nestra utilizzare gli 
adesivi in dotazione. Assicurarsi che la distanza dei due pezzi non sia 
maggiore di 5mm con la fi nestra chiusa.

3.3 Installazione-Confi gurazione del collegamento radio
Per fare in modo che la presa radiocomandata si accenda e spenga in 
base al contatto dei magneti, occorre prima collegarli. A tale scopo 
inserire la presa radiocomandata in una presa Schuko. L‘indicatore LED 
della presa radiocomandata inizia a lampeggiare per 30 secondi e si 
trova in questo lasso di tempo in modalità di collegamento. Premere 
entro questo tempo il tasto di confi gurazione sul retro del contatto 
magnetico più grande (attenzione, occorre prima rimuovere la parte 
retrostante). Se il collegamento è avvenuto con successo, l‘indicatore 
LED della presa radiocomandata rimane ora acceso.

3.4 Funzioni e impostazioni
La presa radiocomandata collegata si accende non appena si apre una 
fi nestra sulla quale è stato installato il contatto magnetico. La presa 
radiocomandata rimane accesa fi no a quando la fi nestra viene richiusa.

Il radiocomando dell‘aria di scarico dispone di 3 diverse modalità di 
funzionamento che possono essere regolate sul retro del contatto 
magnetico più grande (attenzione: a tale scopo occorre prima 
rimuovere la parte retrostante):
0:   La presa radiocomandata si accende immediatamente non 

appena si apre una fi nestra sulla quale è stato installato il 
contatto magnetico. La presa radiocomandata rimane accesa 
fi no a quando la fi nestra viene richiusa.

2M:  Dopo l‘apertura della fi nestra sulla quale è stato installato 
il contatto magnetico, la presa radiocomandata si accende 
per 2 minuti, indipendentemente se la fi nestra viene richiusa 
o se rimane aperta. Se la fi nestra viene riaperta, i 2 minuti di 
accensione iniziano da capo.

10M:  Dopo l‘apertura della fi nestra sulla quale è stato installato il 
contatto magnetico, la presa radiocomandata si accende per 
10 minuti, indipendentemente se la fi nestra viene richiusa o 
se rimane aperta. Se la fi nestra viene riaperta, i 10 minuti di 
accensione iniziano da capo.

4. Suggerimenti
•  Assicurarsi che il dispositivo da commutare sia acceso. Solamente in 

questo modo la presa radiocomandata può assumere la funzione di 
commutazione.

• Assicurarsi che la presa utilizzata sia sotto tensione.

5. Dichiarazione di conformità
Con la presente la Inter-Union Technohandel GmbH dichiara che il tipo 
di impianto radio 30792 è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo 
completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente 
indirizzo internet: http://iuqr.de/30792

6. Dati tecnici
Tensione nominale: 230 V~, 4,35 A
Carico max: 1000 W
Radiofrequenza: 433,92 MHz
Portata:   max. 40 metri (in condizioni ottimali)
Modello di batteria: 3 V CR2450
Classe di protezione: IP20

7. Indicazioni per lo smaltimento
Questo simbolo indica che questo apparecchio non può essere 
smaltito insieme ai normali rifi uti domestici all‘interno dell‘UE. 
Riciclare l‘apparecchio in conformità alle normative ambientali 
vigenti per prevenire potenziali danni all‘ambiente dovuti a uno 
smaltimento incontrollato dei rifi uti e per favorire il recupero 
sostenibile di materie prime. Consegnare il vecchio apparecchio 
a un punto di raccolta appropriato o contattare il rivenditore 
presso il quale è stato acquistato il prodotto.


